

洛阳·城事

解放路新都汇段
东西侧慢车道禁止停车

违停者将被罚款200元

□记者 陈兵 通讯员 石海涛 实习生 张宁

昨日,将车停在解放路新都汇段(中州中路至唐宫西路)西侧慢车道后,市民王女士就去办事了。等她回来发现,车身被人划伤,就拨打了报警电话。

民警到现场后发现,该车停在慢车道靠中间的位置,严重影响行人和非机动车通行,民警对王女士

进行了批评教育。据市交警支队金谷交巡大队大队长刘俊生介绍,解放路新都汇段(中州中路至唐宫西路)东西侧慢车道的停车位已于2011年取消,该段路面不仅有禁止停车标线,路边也设置了禁停标志,在该路段停车将被罚款200元。因前段时间降雨,加之过往车辆的碾轧,该路段之前画的禁止停车标线已经模糊。

既然该路段禁止停车,为何还有人在此引导停车并收费?对此,刘俊生表示,在该路段收取停车费是违法行为,执勤民警已多次没收收费单据,对收费者进行驱赶,并提醒司机,一定要看清停车标志和停车位后才能停车,切勿随意停车,影响交通,招致罚款。

昨日,金谷交巡大队已组织施工人员在該路段再画禁止停车标线。

从床上到阳台只有3米,他却要走20多分钟

身有残疾的他,用相机记录窗外变迁



张大勇在自家阳台上拍摄改造提升中的九都路

□记者 赵朝军 文/图

读者朋友,如果您经瀍河回族区华林新村,看到小区楼上一个中年人在拍照,一定要向他挥挥手,伸出大拇指,他一定会很开心的。这个中年人就是令人尊敬的残疾人张大勇。

张大勇今年49岁,因患强直性脊柱炎、类风湿,他的脊柱、双膝、双胯等30多处关节完全强直,整个身体僵硬得像铁板一样。从1991年7月19日开始,他每天只能直挺挺地躺在床上。

即使行动不便,他还坚持每天拄

着双拐走到阳台,透过窗户,用相机记录九都路改造提升工程的施工瞬间。此外,他每天还会发一条微博、两条视频和三张图片,记录九都路的细微变化。

喜欢摄影的张大勇说,从今年开始,他终于能拄着双拐走路了,他决定等九都路改造提升工程完工后办个摄影展,名字就叫做“窗外”,这是他最大的心愿。

“我家紧挨九都路,每天躺在床上听着九都路上熙来攘往的声音成了我生活的一部分,这也是我的感情

寄托。”张大勇说。

在张大勇的家里,洛阳晚报记者注意到,他的床距阳台只有3米远,可他从床上坐起,穿鞋,拄拐,到挪步至阳台,这一过程需要20多分钟。“相机是我借亲戚的,虽然很小但很好用,还会录像。”张大勇说,每天他要在阳台上拍摄半个小时。

“2013年11月2日 星期六 晴天 九都路改造,我一晚上睡不着,这么多机器设备都运来了,我和不少市民都密切关注着九都路的变化。”“2013年11月3日 星期日 晴天 又听到了破路机的声音,地点可能是在九都路与华林路交叉口。天晴了,路干了,又恢复洒水了。有一辆巡视车在快车道上飞驰而过,太快了,来不及反应,又错过了,可惜呀!好不容易抓拍到穿黄衣服的施工人员下班骑车回家。”这是张大勇发布的两条微博。

张大勇说,有一次他拍照时,恰巧一对母女从他家窗户下经过看到了他。见到对方疑惑的神情,张大勇用手指了指九都路的路面,母女俩却以为张大勇在拍摄她们,大声地叫了起来。提起这事,张大勇觉得很不好意思。

“一个月下来,我拍了数百张图片,写了9428个文字,拍了200多分钟的视频。”提起这些,张大勇笑得很开心。

九都路与南昌路交叉口苗木迁“新居”

此次是为配合九都路改造提升工程,第四次大规模移植苗木

□记者 陈兵 实习生 张宁 通讯员 牛保华

为配合九都路与南昌路交叉口拓宽改造工程,本月4日和昨日,市园林局绿化工程管理处工作人员对该交叉口绿化带内的苗木进行了移植。

9月底、10月上旬和10月底,我市园林部门已进行了3次大规模苗

木移植,以配合九都路改造提升工程。按照要求,此次移植涉及九都路与南昌路交叉口4个绿化带内的苗木,包括110株法青、7316株小叶女贞、47株百日红和33平方米的红花草。此次苗木移植工作已于昨日全部完成。

市园林局绿化工程管理处处长孔秋真表示,这些苗木中的一部分将

被移至伊滨区苗圃,另一部分将被补种在市区。孔秋真说,这些苗木成活率都很高,目前的气候条件也比较适宜移植。

统计数据显示,九都路沿线原有行道树3143棵,经过3次移植,目前九都路沿线还有673棵法桐、151棵垂柳、221棵大叶女贞和106棵国槐。

交警夜查交通违法行为



交警正在对拉载膨化炸药的货车进行检查

□记者 陈兵 特约记者 姜东 实习生 张宁 文/图

昨晚,在李屯特大桥桥北,一辆载有9.5吨膨化炸药的大货车被民警查处。该车在今年8月被一次性记满12分,此次被查处前属违法上路。民警将车暂扣,待查明情况后作进一步处理。

5日至15日,市交警支队将开展道路交通安全冬季集中整治“一号行动”,在辖区主要路口设置盘查点,布置警力,重点整治酒后驾驶、渣土车、水泥罐车和客车等重点车辆突出交通违法行为以及其他严重交通违法行为。

集中整治期间,执勤民警将对查获的酒后驾驶、醉驾公务人员第一时间进行上报,并从严处理。

中国移动开售4G手机
用户无需换号

□小京

昨日,中国移动宣布,今日开始正式发售4G手机。目前,北京10家营业厅同时开始接受预订。

中国移动表示,今天将首发4款4G手机,包括索尼M35t和三星N7108D等,4款手机均支持中国移动TD-LTE网络,并可实现2G、3G、4G多模式切换。

首批发布的4G手机均已率先获得工业和信息化部4G入网许可。移动用户4G手机无需更换原有手机号码,只需将原普通SIM卡更换为USIM卡即可,实现了“不换号、不登记”。

相比目前市场上的3G机型,4G手机运行速度更快,屏幕分辨率更高。根据TD-LTE网络测试结果,单用户下行峰值速率可达80兆/秒,超过主流3G网络速率4倍之多。